



么麻子

中国藤椒油产业开创者

028-37494888

市政府出台

《关于进一步加强新时期爱国卫生工作的实施意见》

本报讯(记者 严丹玫)近日,市政府出台《关于进一步加强新时期爱国卫生工作的实施意见》(以下简称《实施意见》),提出要以建设“健康眉山”为目标,广泛深入持久开展爱国卫生运动,全面提升广大人民群众文明卫生素质和城乡居民健康水平。

根据《实施意见》要求,各地要推行网格化卫生管理制度,健全薄弱区域和重点单位环境卫生台账制度,落实以块

为主、条块结合的环境卫生责任制度。加强城市垃圾、污水等基础设施建设,到2020年底,城市(县城)建成区机械化清扫保洁率力争达到90%以上。推进农村生活垃圾专项治理和农村环境连片治理,健全农村“户分类、村收集、镇转运、县处理”运行机制,推行城乡生活垃圾和污水统筹治理模式并向农村延伸。

《实施意见》提出,各区县要形成覆

盖城乡比较健全的全民健身公共服务体系;推行公共场所禁烟,将青少年作为吸烟预防干预的重点人群,努力减少新增吸烟人群。到2020年底,全市各级医疗卫生机构等要率先建成无烟单位。各区县要积极推动和推动卫生城市(县城)、卫生乡镇(街道)、卫生村(社区)创建活动,要建成1个国家卫生城市、2个国家卫生县城、12个国家卫生乡镇。

我市2016年重大招商引资项目集中开工仪式举行

集中开工重大招商引资项目23个,合同金额203.58亿元



李静宣布2016年四川省重大招商引资眉山分会场项目集中开工。

本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 王磊)昨(23)日,2016年四川省重大招商引资项目集中开工仪式眉山分会场活动在青神县举行,集中开工重大招商引资项目23个,合同金额203.58亿元。市委书记李静在仪式上作讲话并宣布项目开工,市委副书记、市长罗佳明主持开工仪式。

李静在讲话中代表市委、市政府对集中开工的23个重大招商引资项目表示祝贺,向长期以来关心支持眉山发展的社会各界人士表示感谢。李静指出,今年是省委、省政府确定的“项

目年”,也是市委、市政府“任期目标冲刺年”,全市上下始终保持专注发展定力,始终坚持把招大引强作为加快推进供给侧结构性改革,促进经济稳增长和提质增效的重要抓手。1—4

月,全市新签约项目26个,签约资金194.9亿元,有力地带动了全市经济平稳较快发展。一季度,全市GDP增长8.3%、规模以上工业增加值增长10%、地方一般公共预算收入增长10%,各项主要经济指标均进入全省第一方阵。

李静强调,坚定不移招大引强是眉山建设设市18年以来快速发展的成功经验,是眉山实现“两个率先”“五个先行”目标的重要抓手。本次重大招商引资项目的开工建设,对保持全市投资持续稳定增长,促进经济平稳健康发展具有重要意义。希望此次集中开工的项目业主抢抓机遇,加快建设,确保项目早日建成投产,在新一轮发展热潮中抢占先机。全市各级各部门要把重大项目引进、扩大有效投资需求放在更加突出的位置,深入开展“两走一对接”活动,努力为企业提供最优的服务,营造良好的环境,为“十三五”开好局、起好步做出积极贡献。

市委常委、秘书长黄跃,市委常委、常务副市长邓正权,副市长唐宏出席开工仪式。

开创新局面 实现新跨越

锁定“双百”奋斗目标 加快全市竹编产业发展

李静专题调研竹编产业发展



李静一行在东坡区调研竹编产业发展情况。

本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 王磊)作为我市传统优势产业,近年来,在市委、市政府的高度重视和各级各部门的共同努力下,竹编产业发展取得了显著成效。如何继续把竹编产业做大做强,带动更多群众增收致富?昨(23)日,市委书记李静前往东坡区复兴乡,对加快竹编产业发展进行了专题调研。李静强调,要加快全市竹编产业发展,提升优势产业经济效益,力争到“十三五”末,实现竹编产业产值达100亿元,从业人数达100万人的“双百”奋斗目标。

创建于1987年的复兴竹编工艺厂是一家专业从事竹编研发、生产、销售

的企业,产品远销各地。“当前产品销售情况如何?”“工厂有多少员工?”……在复兴竹编工艺厂,李静与该厂负责人亲切交谈,详细了解了企业的生产经营情况,并实地查看了竹编制品和加工机器。了解到竹编生产机械化程度低、生产能力不足、产品价格低等问题后,李静指出,要加快产品技术研发攻关,加强机械研发和改造,提高竹编产业机械化水平,进一步提升竹编产业规模化、标准化、系列化和专业化,推动竹编产业相关企业转型升级;要积极开展竹编产品市场,提高竹编产品认知度,不断挖掘竹编产品品牌价值及文

化价值,全面提升产品附加值。

复兴竹编工艺厂是一家当地外出务工人员返乡创业建立的企业,公司专业从事蔬菜罐生产销售,产品供不应求,年销售额近2000万元。通过“公司+农户”模式,公司在实现经济效益的同时有力促进了当地群众就业,带动了群众增收致富。李静对企业负责人积极返乡创业,带动群众就业致富给予了充分肯定,并叮嘱相关负责人积极探索“公司+协会+农户”生产经营模式,并积极推广,助力更多群众脱贫致富。

在小利竹编厂内,百余名工人正在编制竹筐。据企业负责人介绍,厂里的工人均是农民,部分为伤残人士,工人农闲时在厂里上班,农忙时在家里从事农务和竹筐编制,可实现农业生产和务工增收两不误。李静实地查看了企业的生产情况,了解了工人们的新工资情况。

李静指出,竹编产业是我市传统优势产业,是绿色富民、转型发展新的经济增长点,也是贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念的重要抓手。全市各级要以“大众创业、万众创新”为契机,以“精准扶贫、精准脱贫”为主线,加快竹编产业的产品研发、工业化改造、产业化经营、市场化营销,让竹编产业更好地惠及千家万户,更好地带动群众脱贫致富,全面提升竹编产业经济效益和社会效益,促进我市经济社会更好发展。

市人大常委会副主任陈万忠,副市长汪树槐及东坡区、青神县和市级相关部门负责人参加调研。

百园不重样 样样惠民生

——我市构建“一园一主题,一园一特色”的城市公园体系建设

本报记者 古良驹 文/图

眉山城市“绿肺”——东坡城市湿地公园已经建成开园一年多,生态类、文化类、休闲类三大类型共32个游憩景点,让市民和南来北往的游客流连忘返。

一年多的时间里,从群众的口碑到网络论坛的帖子,从微信的转发到微博的发布,从新闻媒体报道到“草根记者”,一片叫好——眉山群众给了湿地公园的建设者和管理者无数个“赞”,安全有序、整洁美丽的湿地公园让远道而来的客人赞不绝口,让眉山人“脸上有光”。

从为民服务的功能“里子”到文化主题的“面子”,东坡城市湿地公园让千古诗书城焕发出更蓬勃的生机。东坡城市湿地公园成为我市“百园之城”建设中最靓丽的一笔。

作为千湖之城、绿海明珠的重要载体,建设品质之城的重要举措,近年来,我市“百园之城”的建设历程,始终坚持明确功能特色、文化主题、配套业态,构建出“一园一主题,一园一特色”的城市公园体系,每一次决策,每一次落笔,都体现着党委政府关心民生、体贴民意的良苦用心。

万众期盼引青入城

明确功能 用水带活一座城

早在上世纪90年代,很多市民就提出,通过建水系造景观,引青衣江水入城区,集防洪、景观、排污等功能于一体,彻底改变洪雅城区河道脏乱差的历史。

在百园之城建设热潮中,洪雅“引青入城”项目得到省发改委、省项目办、世行代表团和市委、市政府的重视关心,得到涉及村(社区)和社会各界的大力支持,终于建成。项目正式竣工,形成了一条长约10公里的城市活水景观带,进一步完善了城市功能,提升了城市形象,促进了城市产业发展,为打造“第一会客厅”发挥着巨大的作用。可以这么说,“引青入城”用水带活了一座城,也带活了洪雅市民的心。

5月18日,记者在项目现场看到,青衣江水穿洪雅县城而过,引得上千市民驻足拍照留念。蓝天、白云下,江水与河岸步道、景观大树、休憩沙滩相映成趣,构成一幅如诗如画的山水盆景画卷。



东坡城市湿地公园成为我市“百园之城”建设中最靓丽的一笔。

“过去,没有水源交换,护城河就是死水,一到夏天臭气难闻,蚊虫让人难受,有了青衣江的充沛水量,现在我的这个位置,可成了茶客的必选之地。”护城河边的茶铺老板说。散发着活力与清新的青衣江水,让洪雅数万市民从中受益。

东坡竹园开园迎客

中华竹文化传承的浓重一笔

年初,我市首个以“东坡竹韵”竹文化为主题的开放式城市公园开园。“宁可食无肉,不可居无竹”的大文豪苏轼东坡的家乡为中华竹文化的传承,写下了浓重一笔。

进入东坡竹园,目光所到之处都是竹,镌刻有历朝历代咏竹诗词歌赋的石与木散见其中。走在长廊与石阶上,如同穿越在不同的竹文化时空。

竹园的正中是长约200米的“仿竹长廊”,竹制扶手配着旋转木梯,仿竹长廊配以瀑布流水,石头假山配合流水,清风徐来,水墨丹青,让游客在竹文化中陶醉。

走过“此君桥”便来到了“易友居”,据悉,这里将摆放青神特色竹编文化

产品,房外会放置竹桌椅,供市民喝茶休憩。

2016年10月,第九届中国文化节将在青神县举行,届时,东坡竹园将成为南来北往“爱竹客”们感受东坡文化、领略竹之魅力的必去之地。

首个乡村湿地公园

创新配套业态 提升一方生产生活水平

自岷江汉阳航电枢纽工程建设施工以来,汉阳镇水位明显升高,江面拓宽成为一道新风景线,同时也带来了问题。河岸因水涨形成的河滩田和河滩地坑坑洼洼,不仅影响了村容整洁,其散发的恶臭味也让村民苦不堪言。

在利用江边现有的河滩田和河滩地,在尽量保持原有生态环境的基础上,依托汉阳古镇和小三峡的旅游基础,汉阳镇提出建设一个以杂柑为主的水果产业,走农旅结合模式的“水岸果香”湿地公园规划,并将其付诸实施。

项目自2015年3月开始施工建设,同年7月完成基础设施建设,同年10月完成园区绿化。短短8个月,一个

以“亲水、赏花、品果”为主题的休闲生态公园正式建成。

5月18日,在“水岸果香”湿地公园现场,记者看到奔流不息的岷江水,没日没夜地从青神县汉阳镇新路桥蜿蜒而过。眉山市第一个乡村湿地公园的一旁,就是村民高勇的农家乐。“湿地公园建起后,来吃饭的人是以前的三倍多。这两天,大家都带着看公园,吃枕头粳,买杂柑的计划过来,满意而归。他们回去后,又带了更多的人过来。”高勇表示。

湿地公园的建成并没有影响当地农民的农业生产。“水岸果香”是公园和菜园融为一体的,除湿地部分种植景观绿化外,其余部分都是“上栽树下种菜”的田园绿化模式,在公园农田中大量种植果树,在不同时节复种花生、萝卜、豇豆等蔬菜。这样的种植方式成了一道别致的景观,在极大提升土地利用率的同时,对推动乡村生态旅游产业的发展、改善农村生活品质、增加农民收入等方面也起到了积极的推动作用。”汉阳镇党委书记何跃华说。

>>>详细报道见今日2、3版

我市开展“儿童消费品”专项打假

本报讯(张强 记者 罗刚 文/图)“六一”儿童节即将来临之际,市质监局在全市开展“儿童消费品”专项检查,严厉打击生产销售假冒伪劣儿童消费品的违法行为。

据悉,此次“儿童消费品”专项打假是全国“质检利剑”行动的重要组成部分,重点是检查童车、电玩具、塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具、娃娃玩具、机动车儿童乘员用约束系统等7类3C强制性认证产品和儿童服装、儿童家具、文具、塑胶跑道等儿童消费品。检查内容主要是生产企业的取证情况,3C标

志、厂名厂址、适龄范围、警示标识、进口商检等要素是否齐全,是否存在安全隐患和有害物质等。

全市质监系统派出检查人员239人次,检查超市、商场30余家,生产企业3家,检查范围覆盖儿童玩具、儿童服装、儿童家具、文具、塑胶跑道等大类150余个品种,全面摸清了儿童消费品的基本情况。

经过检查,我市市面上销售的3C认证类儿童消费品主要来自广东、上海、浙江、江苏等正规厂家,绝大部分为符合安全的产品。目前,仅洪雅发现一起销售无证产品的行为,已立案调查。



工作人员正在对“儿童消费品”进行专项检查。

眉山车辆工业股份有限公司 成功荣登“新三板”

本报讯(刘康)昨(23)日,眉山车辆工业股份有限公司在全国中小企业股份转让系统(新三板)成功挂牌,这标志着公司的发展进入了一个新的里程碑,更有利于企业规范管理和健康发展,同时,新三板挂牌是在全国性市场公开挂牌,对提升该公司企业形象和市场认知度、进行市场拓展、取得客户信任、提高公众认知、在市场进行融资具有积极的促进作用。公司在新三板挂牌后,股票代码:眉车股份,股票代码:837497。

据悉,眉山车辆工业股份有限公司始建于1970年,1995年公司进行了第一次改制,将原来集体企业改制成为股份合作制企业。2009年12月进行完全公司化改制,变更为眉山车辆工业有限

公司。2015年12月公司进行了股份制改造,更名为眉山车辆工业股份有限公司。经历了40多年艰辛的风雨历程,如今该公司已经发展成为占地面积41731平方米,建筑面积24853平方米,注册资本4860万元,年销售收入过亿的铁路配件企业,拥有不锈钢管系、精密铸造、弹簧、制动梁、竹木业、钢材光亮加工、锻造七大支柱产品的综合性公司。

中国邮政 CHINA POST
快递谁便宜 邮政5元起
限时未到达 邮费全额退
38108935